07.07.2017 |

Rabot Portatif - 0 603 272 003 - PHO 100

www.powertools-aftersalesservice.com

Quantité
chiffres prix

Référence a 10 Déscription Groupe de

2605104 976
2604 220 411
2604 010 648
2607 200 261
2600 703 007
2601 035 001
2601110643
1607 328 028
2600 910 005
2 600 905 052
2604 449 026
2 604 465 085
2603 410 001
2603 490 022
2604 736 001
1600 206 025
2910 211 005
1600190 016
2600 290 004
2605 500 163
2608 000 012
1608 000 091
1610910 057
2911 061 209
2602 026 041
2603 342 006
2603 342 010
2915011 007
2606 625 001
2 606 625 002
2604 448 062
2600 100 029
2916 011 014

Coquille VERT

Epanouissement Polaire 240V
Induit 220-230V

Interrupteur

Manchon @7 MM

Support De Cable

Etiquette Adhesive

Filtre D'antiparasitage

Douille a aiguilles

Roulement A Billes Rigide 8x22x7
Porte-Balais
Porte-Balais/Antiparasite

Vis a téte cylindrique M3x6,5-4.8
Vis A Tete Bombee Torx 4x16
Courroie Dentee

Bague En Caoutchouc

Vis a Téle DIN 7971-ST2,9x9,5-F
Frein D'ecrou

Deflecteur D'air

Capot de recouvrement

Curseur De Reglage

Plaque De Base

Douille a aiguilles @8x@12x10 MM
Vis Téte Hexagonale DIN 933-M6x40-8.8
Poignee

Ecrou Cylindrique M6 FILET A GAUCHE
Ecrou M 8

Ecrou Hex DIN 934-M6-8-A

Roue A Courroie Dentee Z= 18
Roue A Courroie Dentee Z=28
Cable De Connexion L = 288 MM BLANC
Rondelle plate

Rondelle plate DIN 125-A 6,4-ST

R R R R R R R R R R R R R R R R R R B B B B BB B BB BB BB #2

N R RN R R B R B R R RB R

=
o

B RN R R O R R B R BB R BB RBR RN R

34
29
36
21
12
11
11
16
14
20
11
16
11
10
22
12
10
11
12
23
22
17
14
13
14
11
13
10
16
18
11
11
10

07.07.2017

www.powertools-aftersalesservice.com

Page 1 of 4


www.powertools-aftersalesservice.com

Rabot Portatif - 0 603 272 003 - PHO 100

Référence a 10 Déscription Quantité Groupe de
chiffres prix
47 2604 611 010 Ressort De Compression 1 .- 1 11
51 2 602 316 000 Plateau De Pression 1 o 2 16
52 2605510 007 Frein 1 = 2 15
56 2603 414 027 Vis cyl SixPans Creux CHC 1 - 10 11
738 2 607 950 004 Tournevis Coude DIN 911-4 1 1 11
755 2 607 000 096 Fer De Rabot 1 1
810 2 604 321917 Jeu De Balais 1 1 20
835 1 607 000 386 Cable d alimentation EU 230V 4,15m 2 x 1 1 28
1,0mm HO5 RN-F
850 2 608 584 002 Tete De Rabot 1 1 40
888 1601 106 032 Plaque signalétique 26x52 MM pas - 1 13
disponible

07.07.2017 www.powertools-aftersalesservice.com Page 2 of 4



Rabot Portatif - 0 603 272 003 - PHO 100

Figure - Type E

SBUOKIEINYIPOLW OABS
598AI859) SUCNEDHIPOW
paniasal SUONBIYIPOK
us}jeyaqion usbunispuy

. . SO-£0-10 S 8nss|
L 'qqy/ 51 R

EODELEE090

Page 3 of 4

www.powertools-aftersalesservice.com

07.07.2017



Rabot Portatif - 0 603 272 003 - PHO 100

Figure - Type E

SBUCIDBIYIPOL OAES

558A1955) SUONEDYIPOW
—06/204 l@ paAIBsal SUOREIYIPOYY
x“m@uu ...;...,.-. < uajjeyaqion uabunispuy
-o8/zoL — [T S\ 00k/z0L
zoL = _ AN
orzor—CH\ \ | ST
—04/20L ; 0L/20L 09/ 202

]

= — ..

0LL/20L -

rL0L

oor/zoL OE/Z0L

= 02/L0L

05/20L—
oe/zoL—(008/20L

N LEREI

0v/90.L| 0E/90L
_ oL _oah 7 0Z/90L

— _ .l

90,

/) 0L/ S0L
. soL
@ 02/S0L

E00ZLZ2 E09 0

Page 4 of 4

www.powertools-aftersalesservice.com

07.07.2017



